
Elementbeschreibung
HD-Standard-Anlagen

Zusatzinformationen

A-150-Large-03





Large-03

23 x13

Abnahme nach: 16630

Maße:

Maximale Fallhöhe:

m

2,4m

Climbing-Rope-Beschichtet

Monkey-Bar-Diagonal-Freestyle-Slim

P-Bars-Inclusion-Beschichtet

Swedish-Bars-Wide

THE-RING-Switch-Beschichtet





Climbing-Net-Beschichtet

Das Netz, bestehend aus einem witterungsbeständigen, elastischen Material, wird seitlich und oben mit Schäkeln 
an Laschen, die an den Stehern und dem Kopfteil geschweißt sind, befestigt.

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet 

Das Kopfstück besteht aus einem Formrohr aus Edelstahl 1.4301 mit den Maßen 80x40x5mm. Das Formrohr ist an 
beiden Schellen mit der Vorder- und Rückseite der Schelle verschweißt.

Das Schild mit dem Barzflex-Logo ist aus Aluminium gefertigt.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Floor-Bar-Double-400-200-Beschichtet

Die Floor-Bar-Double-400-200 in massivbauweise besteht aus zwei gebogenen Stahlrohren mit einem Durchmesser 
von 51mm und einer Wandstärke von 5mm.
Die beiden Rohre mit einer Höhe von 400mm und 200mm sind miteinander und mit drei Bodenplatte mit einer 
Stärke von 12mm verschweißt.

Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschichtet. 

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Jumping-Tower

Das Modul Hochsprungturm besteht aus vier Rohren aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 33,7mm 
und einer Wandstärke von 3mm.
Das erste Rohr ist auf einer Höhe von 2500mm mittels eines an dem Rohr angeschweißten Flansches aus Edelstahl 
1.4301 an dem Steher mit vier M8 Schrauben befestigt.
Die weiteren Rohre sind jeweils mit einem Abstand von 500mm angeordnet.
An den Rohren ist an dem vorderen Ende eine rechteckige Platte aus HPL-Verbundstoff mit den Abmessungen von 
50x50mm und einer Wandstärke von 6mm mittels einer Kette befestigt.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm. Das Formrohr 
wird an der Unterseite mittig an eine 12mm dicke Stahlplatte mit einem Durchmesser von 300mm rundherum 
angeschweißt.
Der Steher wird aus Baustrahl S235 gefertigt und um Korrosion zu vermeiden, wird der Steher schlagfest 
beschichtet. Bei der Beschichtung handelt es sich um eine Pulverbeschichtung die standardmäßg nach RAL 9005 
matt durchgeführt wird.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Hyper-Extention-Station-Beschichtet

Das Modul Hyper-Extention in massivbauweise besteht aus einer vollflächig witterungsbeständigen Verbundplatte 
mit Anti-rutsch-Struktur, sowie einem Steher mit einer im 15° Winkel aufgeschweisten Platte aus Stahl mit einer 
Stärke von 5mm. 
Am Ende befindet sich ein Zylinder mit einem Durchmesser von 100mm für die Beine.

Die Verbundplatte wird an der Unterseite mit der Stahlplatte über Rampamuffen mit sechs M8 Schrauben 
verschraubt.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher, die Platte und der Zylinder sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





P-Bars-Inclusion-Beschichtet

Das Modul P-Bars-Inclusion aus massivbauweise besteht aus zwei mehrfachgebogenen Rohren aus Baustahl mit 
einem Durchmesser von 51mm und einer Wandstärke von 5mm.
Die Rohre sind im oberen Berich so gebogen, dass eine Abstand von 500mm entsteht, der für ein optmales 
Ausführen der Übungen notwendig ist, der untere Bereich des Barrens ist so gebogen, dass ein Abstand von 
1200mm ensteht.um die Zugänglichkeit für Rollstühle zu gewährleisten.
Element korrosionsbeständig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Jump-Box-Set-Low-Niro-Fallschutz

Das Modul Jump-Box-High-Niro besteht aus einem Set aus drei einzelnen Jump-Boxen.
Jede einzelne Jump-Box ist aus einer 8mm dicken Platte aus Edelstahl 1.4301, welche zwei mal gebogen ist.
An die Innenseite der gegogenen Platte ist ein 100x100x5mm Formrohr aus Edelstahl 1.4301rundherum 
angeschweißt.
Am andern Ende des Formrohres ist eine 400x180x12mm dicke Platte aus Edelstahl 1.4301 angschweißt, welche 
als Fußplatte fungiert.
An der Oberseite der Jump-Boxen ist ein 5mm dickes Tränenblech aus Edelstahl als Rutschschutz mit vier 
M5x20mm Senkschrauben angeschraubt.

Die einzelnen Höhen der Jump-Boxen betragen 20cm, 40cm und 60cm. Die jeweilige Höhenangabe ist an der 
Vorderseite der Jump-Boxen mittels Sandstrahler eingekerbt.

x  Stück1

Beschreibung





Jump-Box-Set-High-Niro-Fallschutz

Das Modul Jump-Box-Set-High-Niro besteht aus einem Set aus drei einzelnen Jump-Boxen.
Jede einzelne Jump-Box besteht aus einer 8mm dicken Platte aus Edelstahl 1.4301, welche zwei mal gebogen ist.
An die Innenseite der gegogenen Platte ist ein 100x100x5mm Formrohr aus Edelstahl 1.4301rundherum 
angeschweißt.
Am andern Ende des Formrohres ist eine 300mm dicke Platte aus Edelstahl 1.4301 angeschweißt, welche als 
Fußplatte fungiert.
Am unteren Ende des gebogenen Bleches sind an beiden Seiten jeweils ein Rohr mit einem Durchmesser von 
33,7mm und einer Wandstärke von 3mm mit dem Blech und dem Formrohr verschweißt, um mehr Stabilität zu 
gewährleisten.
An der Oberseite der Jump-Boxen ist ein 5mm dickes Tränenblech aus Edelstahl als Rutschschutz mit vier 
M5x20mm Senkschrauben angeschraubt.

Die einzelnen Höhen der Jump-Boxen betragen 80cm, 100cm und 120cm. Die jeweilige Höhenangabe ist an der 
Vorderseite der Jump-Boxen mittels Sandstrahler eingekerbt.

x  Stück1

Beschreibung





Work-Out-Bench-Abs-Beschichtet

Die Work-Out-Bench-Abs in massivbauweise bestehend aus einer vollflächig witterungsbeständigen Verbundplatte 
mit Anti-rutsch-Struktur, sowie einem Steher mit einer im 15° Winkel aufgeschweisten Platte aus Baustahl mit 
einer Stärke von 5mm. 
Um die Festigkeit zu erhöhen sind zwei Stahlstreben mit jeweils einer Stärke von 5mm mit Steher und Stahlplatte 
verschweißt.
Der Haltegriff am Kopfende bestehend aus einem Edelstahlrohr, das jeweils an den Enden gebogen ist. Der Griff 
wird mit zwei Hutmuttern mit der Work-Out-Bench verschraubt.

Die Verbundplatte wird an der Unterseite mit der Platte der Bench mittels Schrauben an den Steher angeschraubt.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher, die Platte und der Zylinder sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Workout-Bench-Straight-Beschichtet

Die Work-Out-Bench-Straight in Massivbauweiße bestehend aus einer Vollflächig witterungsbeständigen 
Verbundblatte mit Anti-rutsch Struktur, sowie einem Steher mit eine aufgeschweisten Platte aus Stahl mit einer 
Stärke von 5mm.
Um die Festigkeit zu erhöhen sind zwei Stahlstreben mit jeweils einer Stärke von 5mm mit Steher und Stahlplatte 
verschweißt.
Der Haltegriff am Kopfende bestehend aus einem Edelstahlrohr, das jeweils an den Enden gebogen ist. Der Griff 
wird mit zwei Hutmuttern mit der Work-Out-Bench verschraubt.

Die Verbundplatte wird an der Unterseite mit der Stahlplatte über Rampamuffen mit sechs M8 Schrauben 
verschraubt.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher ist schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Pull-Up-Ladder-Wide

Die Pull-Up-Ladder besteht aus vier Pull-Up-Bars aus Edlestahl mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm.
Die Pull-Up-Bars sind an der Vorder- und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Pull-Up-Bars werden in einem Abstand von 250mm angeordnet.

Die Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet
Steher im oberen Bereich in einem Winkel von 145° nachvorne geknickt, um mehr Übungsfreiheit zu garantieren. 

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 glänzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Pull-Up-Bar-Wide

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm gefertigt.
Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Pull-Up-Bar ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück7

Beschreibung





Pull-Up-Bar-Supergrip-Wide

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm gefertigt.
Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Pull Up Bar ist sandgestrahlt um den Grip für statische Übungen zu erhöhen.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher ist aus Edelstahl 1.4301 gerfertigt.

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Parallettes-Low-200-Beschichtet

Die Paralettes Low in massivbauweise bestehen aus zwei an den Enden gebogenen Holme aus Baustahl mit einem 
Durchmesser von 51mm und einer Wandstärke von 5mm.
Die beiden Holme sind in einem Abstand von 500mm zueinander mit einer 12mm dicken Platte aus Baustahl 
verschweißt.

Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschichtet. 

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





Monkey-Bar-Diagonal-Freestyle-Slim

Die Monkey-Bar ist aus einer massiven Rahmenkonstruktion aus Edelstahl 1.4301 mit einem Rohrdurchmesser von 
42,4 und einer Wandstärke von 3,2mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 300mm
Die gesamte Monkey-Bar hat eine Neigung von 10° um eine Steigung zu schaffen.

Die vier Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Info-Board-Beschichtet

Das Info-Board bestehend aus einer großen, übersichtlich gestalteter Aluplatte mit rechtlichen- und 
übungstechnischen Hinweisen. Hinweisschild teilweiße frei gestaltbar. 
Das Info-Board ist an zwei Steherelementen mit Verstrebungen als Unwetterschutz befestigt. Die Steher der 
Hinweistafel haben einen Durchmesser von 55mm und eine Wandstärke von 5mm und werden mit einer 12mm 
dicken Bodenplatte mit einer Kehlnaht verschweißt.
Die Steher werden aus Baustahl S235 gefertigt und schlagfest farblich nach RAL 1018 glänzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.beschichtet

x  Stück1

Beschreibung





Wall-Ball-Target-Plus-Beschichtet

Das Element Wall-Ball-Target besteht aus einer mit Wasserstrahl zugschnittenen Stahlplatte mit einer Stärke von 
5mm, welche auf eine Schelle aufgeschweißt ist.

Das Ziel ist in zwei unterschiedliche Zielbereiche aufgeteilt. 
Das Ziel der Männer muss sich auf einer Höhe von 3048mm (10´) und das Ziel der Frauen auf 2743 (9´) befinden.
Die beiden Bereiche sind mittels ausgeschnittener Zeichen in der Stahlplatte deutlich erkennbar.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest standardmäßig farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





P-Bars-Double-Plus-Beschichtet

Das Element P-Bars Double Plus besteht aus einem Formrohr aus Baustahl S235 mit den Maßen 70x40x5mm. 
Dieses Formrohr ist an beiden Enden mit einem 60mm langen Rohr mit einem Durchmesser von 42,4mm und einer 
Wandstärke von 3mm verschweißt. Diese beiden Rohre sind mit jeweils mit einer Schelle an Vorder und Rückseite 
verschweißt.

An der anderen Seite sind drei gebogene Holme mit einem Durchmesser von 51mm und einer Wandstärke von 
5mm in einem Abstand von 500mm und 600mm an das Formrohr geschweißt.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest standardmäßig farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





P-Bars-Inclusion-Beschichtet

Das Modul P-Bars-Inclusion aus massivbauweise besteht aus zwei mehrfachgebogenen Rohren aus Baustahl mit 
einem Durchmesser von 51mm und einer Wandstärke von 5mm.
Die Rohre sind im oberen Berich so gebogen, dass eine Abstand von 500mm entsteht, der für ein optmales 
Ausführen der Übungen notwendig ist, der untere Bereich des Barrens ist so gebogen, dass ein Abstand von 
1200mm ensteht.um die Zugänglichkeit für Rollstühle zu gewährleisten.
Element korrosionsbeständig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Freestyle-Bar

Die Freestyle-Bar besteht aus einem Vollrohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 35mm.
Die Freestyle-Bar-Stange ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück8

Beschreibung





Swedish-Bars-WOB-Wide

Die Swedish-Bars sind aus einer massiven Edelstahl Rahmenkonstruktion mit einem Rohrdurchmesser von 42,4mm 
und einer Wandstärke von 3mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und einer Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 80mm.
DIe Swedish Bars Din 1176 wird in einer Höhe von 500mm von dem Boden entfernt montiert, damit diese nicht als 
leicht bekletterbar gilt.
In der Mitte der Swedish Bars ist ein Abstand von 800mm ohne Sprossen für Freestyleübungen.

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Swedish-Bars-Wide

Die Swedish-Bars sind aus einer massiven Edelstahl Rahmenkonstruktion mit einem Rohrdurchmesser von 42,4mm 
und einer Wandstärke von 3mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 80mm

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Climbing-Rope-Beschichtet

Die Climbing-Rope-Aufhängung besteht aus einem Stahlformrohr mit den Maßen 80x40 und einer Wandstärke von 
5mm. Das Formrohr ist an beiden Schellen mit der Vorder- und Rückseite der Schelle verschweißt.
Die Aufhängung ist schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Seil bestehend aus einem witterungsbeständigen, elastischen Material, wird mit einem Schäkel an einer Lasche 
an der Climbing-Rope-Aufhängung befestigt.
Die Verankerung des Seiles am Boden erfolgt durch eine Ringmutter-Ankerbolzen Verbindung aus 
korrosionsbeständigem Stahl

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Das Schild mit dem Barzflex-Logo ist aus Aluminium gefertigt.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück2

Beschreibung





THE-RING-Switch-Beschichtet

Die Ringelementaufhängung bestehend aus einem Formrohr aus Stahl mit den Abmessungen 80x40x5mm und 2 
Aufhängepunkten mit einem Abstand von 500mm zueinander. 
Die Ring aus Holz sowie die Gurte aus Verbundstoff sind witterungsbeständig und über ein Umlenkrollensystem in 
200mm Schritten verstellbar. 
Die Einstellung der gewünschten Höhe erfolgt über ein Führungssystem bestehend aus einer 
korrosionsbeständigen Edelstahlplatte mit ausgefrästen Führungen und einem Bolzen-Keil-Sicherungssystem, 
welches innerhalb der Führung verstellbar ist.
Die Befestigung der Edelstahlplatten erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 
Imbusschrauben verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet 

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind für eine optimale Nutzung der Ringe im oberen Bereich in einem Winkel von 145° nachvorne 
geknickt.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar

x  Stück1

Beschreibung





Snake-Bar

Die Snake-Bar besteht aus einem Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 42,4mm und einer 
Wandstärke von 3,2mm. An dieses Rohr sind an der Vorderseite drei und an der Rückseite zwei zweimal gebogene 
Rohre mit einem Durchmesser von 33,7m und einer Wandstärke von 3mm geschweißt.
Das Rohr mit dem Duchmesser von 42,4mm ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Edelstahlrohre ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet.

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Handstand-Wall

Der Grundrahmen der Handstandwall besteht aus vier verschweißten Edelstahlrohren mit einem Durchmesser von 
42,4mm und einer einer Wandstärke von 3,2mm.
Die Ramenkonstruktion ist an der Vorder und Rückseite mit den Schellen verschweißt.

Die Platte der Handstandwall ist aus einer 5mm dicken Edelstahlplatte gefertigt, die mit dem Grundrahmen 
verschweißt ist.
Um einen optimalen Aufstieg zu gewährleisten, beginnt die Handstandwall ab einer Höhe von ca. 0,75m.

Die Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Punshing-Bag-Beschichtet

Die Aufhängung des Modules Box Sack Plus bestet aus einem Formrohr aus Baustahl S235 mit den Dimensionen 
70x40x5mm welches an der Vorder und Rückseite mit einer Schelle verschweißt ist. Um die Stabilität zu steigern ist 
ein Rohr aus Baustahl S235 mit einem Durchmesser von 42,4mm und 3mm Wandstärke an das Formrohr in einem 
Winkel von 45° geschweißt, welches ebenfalls an der anderen Seite mit einer Schellen aus Baustahl S235 an Vorder 
und Rückseite verschweißt. 
Zwischen dem Formrohr und dem angeschweißten Rohr sind drei Streben mit den Dimensionen 20x20x3mm 
eingeschweißt.
An beiden Seiten der Aufhängung werden  bedruckte Aluminiumschilder mit einem Spezialkleber befestigt.
Der Boxsack wird am Vorderen Ende der Aufhängung mittels eines Lyraschäckels in eine an der Aufhängung 
angschweißten Lasche mit einer Wandstärke von 10mm eingehängt.
Das Element ist standardmäßig nach RAL 1018 schlagfest Pulverbeshichtet um Korrosion zu vermeiden.

Der Boxsack ist speziell für den Outdoor-Bereich konzipiert. 
Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird. 
Die Schellen haben eine Abmessung von 128x60x30mm. 
Die Schellen aus Baustahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Monkey-Bar-Ninja-Freestyle-Slim

Die Monkey-Bar ist aus einer massiven Rahmenkonstruktion aus Edelstahl 1.4301 mit einem Rohrdurchmesser von 
42,4 und einer Wandstärke von 3,2mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Für eine bessere Nutzerfreundlichkeit beträgt der Abstand zwischen den einzelnen Sprossen 300mm

An der Unterseite der Spossen sind Laschen an den Sprossen geschweißt, an denen mit Hilfe eines Schäkels 
verschiedene Griffkraftelemente zum Hanteln befestigt werden können. Zu den Griffkraftelementen zählen zum 
Beispiel Kugeln, Ringe usw.

Die vier Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung




